

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

一季度全市寄出1亿余件快递

快递业务量和收入明显回涨

本报讯(记者王汝汀)一季度,全市共寄出快递1.01亿件,同比增长20.31%;全市快递业务收入累计完成8.62亿元,同比增长16.57%。从相关数据可以看出,今年快递业务迎来了明显回涨。

个大型快递转运中心在沧州的投用。在肃宁、献县等地,都有负责快递中转运输的中枢场地,当地特色产业发往全国各地时,可以享受到“近水楼台”的优势,在家门口就能第一时间将货物发出,从而为抢占市场奠定优势。

和本地特色产业发展趋势,推进“快递进厂”、县域共配、快递进村等工程,促进快递产业融合发展、提档升级。目前,我市快递行业服务农业、制造业取得新进展,不仅培育了肃宁渔具、河间玻璃制品、青县毛刷和明珠服装等4个业务量超千万件的服务制造业项目,还新培育了蔬菜、瓜果、红薯、乐寿鸭等农产品项目。沧州在鱼竿、车衣、玻璃制品、服装、生鲜等方面正呈现百花齐放的发展

态势。据统计,去年全年由沧州发往全国各地乃至全世界的电商快件超3.3亿件,快递带动相关产值超200亿元,为促进我市经济发展作出积极贡献。

下一步,市邮政管理局将加大入厂、入企调研力度,继续指导各快递企业提供定制化寄递、仓配一体化和信息化等服务,加快推动快递业与制造业深度合作,大力提升快递全产业链价值。

有效维护集体利益和群众利益

我市强化农村集体“三资”管理

本报讯(记者闫晓楠 通讯员梁圣健 张悦影)记者日前从市农业农村局获悉,今年以来,我市从实际出发,抓住关键环节,创新工作思路,从强化安排部署、加大监督指导、建立长效机制三方面入手,督促各地健全和完善各项“三资”管理规章制度,进一步确保“三资”管理整治工作取得实效,有效维护集体利益和群众利益。

包和资金体外循环等漏洞,有效防止集体资产流失。今年,我市对农村集体“三资”管理工作进行专题调度,下发了《关于督办农村集体“三资”管理工作的通知》,指导县级做好历史遗留问题整改,持续抓实抓细农村集体“三资”管理工作。聚焦农村集体“三资”管理、清理规范集体经济合同、扶贫资产移交、农村产权交易、农村财务管理五个方面,规范农村集体“三资”管理流程和操作,全面建立民主决策、依法管理、规范运作的农村集体“三资”管理工作新机制。

截至目前,新纳入农村“三资”管理台账资源性资产11.29万亩,经营性资产金额2.81亿元,非经营性资产金额1.07亿元。

助力产业健康可持续发展

献县成立建筑仪器行业纠纷调委会

本报讯(记者张梓欣)日前,河北省首家建筑仪器行业纠纷人民调解委员会在献县挂牌成立。该调委会将有效化解建筑仪器行业纠纷,优化营商环境、促进行业健康发展。

投诉等信访问题时有发生,为及时有效化解各类纠纷,推进建筑仪器行业和谐健康发展,献县成立建筑仪器行业纠纷人民调解委员会。

据了解,献县建筑仪器行业纠纷人民调解委员会采取“协会+调委会”模式化解纠纷,调委会主任由河北省建筑仪器行业协会会长兼任,调委会为建筑仪器企业提供免费法律咨询,依法调解各类建设工程合同纠纷及其他财产纠纷,开展建筑仪器行业纠纷日常预防、排查和普法宣传,为建筑仪器行业健康发展提供精准、高效、便捷的法律服务。



日前,渤海新区党工委、黄骅市委宣传统战部,新时代文明实践中心,黄骅市图书馆联合举办了“深化全民阅读 构建书香黄骅——图书交换市集”活动,现场共交换图书近千册,不仅传播了节约环保观念,也点燃了全民阅读热情。

Table with news hotlines: 郭玉培 18713798877, 孙晓卉 13831766901, 康学翠 18333004480, 中 萍 17731719785, 王汝汀 15303172653, 鲁 萍 13230773321, 刘 杰 13292796980, 张梓欣 15350768675. Includes a note: 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

公 示 河北亚美佳机电设备有限公司投资北京华昌建筑工程有限责任公司承建的沧州经济开发区创新创业孵化基地项目一标段10#科技孵化器C、11#科技孵化器D(A座)、13#科技孵化器D(B座)、15#科技孵化器E(A座)、16#科技孵化器E(B座)工程,于2021年11月18日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如有异议,请在公示之日起10日内持相关依据向沧州经济开发区住建局清欠办、人社局反映。 联系电话: 0317-3099590 沧州经济开发区人力资源和社会保障局 0317-3095390 沧州经济开发区住建局清欠办

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069



日前,肃宁县高村镇中心总校开展了以“识农具、体农耕、知劳动”为主题的劳动研学系列活动,老师带领学生们认识农具、识别种子、平整菜地,让孩子们体验农耕的乐趣,增强动手能力和协作意识。 刘巨雷 鲁萍 摄

泊头实施“百名青企英才培育计划” 五项培育机制 激发人才活力

本报讯(记者康学翠 通讯员衡燕泥)日前,由泊头市委组织部主办的“百名青企英才”提智赋能专题讲座举行,来自重点产业领域的100名优秀青年企业管理人员参加培训。这次培训标志着泊头市“百名青企英才培育计划”正式启动。

为深入实施人才强市战略,加快培育和储备产业青年人才,推进重点产业创新驱动发展,泊头市实施“百名青企英才培育计划”,在全市重点产业遴选100名优秀青年企业管理人员重点培养,通过“精准培训、政企交流、入企帮扶、对标先进、评先评优”五项培育措施,进一步壮大重点产业高精尖人才队伍规模。

精准培训,设置以提升政治修养、战略执行能力、团队建设管理能力、沟通协调能力和业务创新能力为重点的课程体系,采取专家教学辅导、老一代企业家传帮带、国情教育红色引领、高校短期培训等形式进行培训;政企交流,组织青年企业人才走进辖区职能部门,聚焦企业发展中的痛点、难点、堵点,面对面交流解决,助力企业发展;入企帮扶,组织有关部门开展“送政策进企业”活动,帮助企业解决发展面临的人才、技术、市场等问题,同时优先支持青年企业人才申报各级各类政策扶持项目;对标先进,引导青年企业人才赴行业发展先进地区考察学习,组织与省外企业家互动交流,学习先进企业发展理念、经验;评先评优,优先推荐青年企业人才为各级党代表、人大代表、政协委员等候选人。建立表彰激励机制,组织开展“十佳青年企业英才”评选活动,对在创新创业中取得突出业绩、作出显著贡献的人员进行表彰。

据了解,对纳入培育对象的人选实行动态管理,培育周期为两年,培育期内培育对象应制定工作目标和年度工作计划。每年底,泊头市委人才办对照培育对象年度计划进行考核,提出考核意见,对考核不合格的不再纳入重点培养对象。



任丘农产品追溯及网格化监管省级示范县项目通过验收

本报讯(记者孙晓卉 通讯员陈子康)日前,任丘市创建的农产品追溯及网格化监管省级示范县项目接受专家组考核,通过实地核查、查阅资料等环节,专家一致同意该项目通过验收。

近年来,任丘市坚持“产出来”“管出来”,两手抓、两手硬,持续推进标准化生产,多次聘请河北农大、省农科院专家编制修订玉米、小麦、肉鸭等主要农畜产品标准化生产技术规程6项。投资40余万元率先建成集农产品质量安全追溯、农业投入品监管、网格化监管、承诺达标合格证监管、农药包装废弃物回收五大功能于一体的任丘市“智慧农安”监管平台,在20个乡镇及规模种植专业村、种植户建立食用农产品合格证服务站、点85个,实现农产品和农业投入品生产、购销、储存、运输、销售、

消费全链条可追溯。同时,建立了“源头检查、环节控制、上市检测”的监管网络。

截至目前,任丘市主要农产品生产经营主体80%以上实施追溯管理,蔬菜、水果、鲜禽蛋、水产品四类农产品生产主体出具纸质合格证比例均达到70%以上。依托省追溯平台已累计建立追溯试点100家,各类农业生产主体建档724家。

尘肺病、噪声聋、职业性中暑、职业性苯中毒 日常工作中警惕患上这些“职业病”

本报讯(记者王汝汀 通讯员高菁)4月25日至5月1日是第21个全国《职业病防治法》宣传周,今年的宣传主题是“改善工作环境和条件 保护劳动者身心健康”。根据2022年职业病监测数据显示,沧州市共报告1例职业病病例,为职业性中暑;14例疑似职业病病例,其中11例疑似噪声聋,2例疑似职业性尘肺病,1例疑似职业性慢性苯中毒。

条件,如果不进行有效干预,预期有可能发展成为职业病患者。

我国职业病目录有10大类,132种,沧州有尘肺病、噪声聋、职业性中暑、职业性苯中毒等病例、疑似病例报告。市疾控中心专家提醒,职业病是可以预防的,对从事接触职业病危害作业的劳动者,用人单位应当提供防护用品并督促使用,减少有毒有害物质的接触;应当组织好劳动者上岗前、在岗期间和离岗时的健康检查,做到早预防、早发现、早治疗;加强培训,提高劳动者职业病防治意

识和防治知识知晓率,减少职业病的发生。

据介绍,目前,大多数法定职业病经过早期治疗都可以缓解甚至治愈。按照国家相关规定,职工按照职业病防治法规定被诊断、鉴定为职业病,所在单位应当自被诊断、鉴定为职业病之日起30日内,向统筹地区劳动保障行政部门提出工伤认定申请。治疗工伤所需费用符合工伤保险目录的,从工伤保险基金支出。工伤医疗期应为停工留薪期,一般不超过12个月。

沧州市文明办提醒您: 讲好“五句话” 您好、请、谢谢、对不起、没关系 做好“十个不” 不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营 沧州市文明办 宣